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“两、三位数除以两位数”同步测试卷（4） 

（时间：40分钟；满分：100 分） 

一、 填空题。（每空 2分，共 42 分） 

1. 886÷79 的商的最高位在（  ）位上，商是（  ）位数。 

2. 在算式□74÷37 中，要使商是两位数，□最小填（  ），要使商是一位数，

□最大填（  ）。 

3. 240 分钟＝（    ）时 

540 秒＝（    ）分钟  

4. 根据 666÷18=37，直接填数。 

222÷6=（  ）  111÷（  ）=37 

777÷21=（  ） （  ）÷27=37 

5. 填表。 

 

6. 在○里填上“>”“<”或“=”。 

340÷38○340÷40 

910÷70○12 

102÷69○102×69 

832÷16○832÷4÷4 

7. 亮亮和明明打同一份稿件。明明每分钟打字 75 个，8分钟可以完成。亮亮打

完这份稿件要用 10 分钟，亮亮每分钟打字（  ）个。 

8. 在 48÷12＝4 中，如果除数乘 4，要使商不变，被除数应乘（  ），如果被除

数加上 96，要使商不变，除数应加上（  ）。 

二、 判断题。（每题 2分，共 8分） 

1． 计算三位数除以两位数，每次余下的数一定要比除数小。（  ） 

2. 720÷50=(72÷10)÷(50÷10)=72÷5=14……2。（  ） 

3． 甲数÷乙数=13……19，乙数最小是 20。（  ） 

4． 有余数的除法验算方法：除数×商－余数＝被除数。（  ） 

三、 选择题。（每题 2分，共 8分） 

1. 工厂买来 400 个零件，每箱装 38 个零件，至少要用（  ）只木箱。 

（A） 9  （B） 10 

（C） 11 （D） 20 

2. 900÷30 的商的末尾有（  ）个 0。 

（A） 0  （B） 1 

（C） 2  （D） 都有可能 

3. □17÷42 的商是十几，被除数里的□可以填的数有（  ）种情况。 

（A） 3  （B） 4 

（C） 5  （D） 6 
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4． 两个数相除，商 50 余 30，如果被除数和除数都除以 10，所得的商和余数是

（  ）。 

（A） 商 5余 3 （B） 商 50 余 3 

（C） 商 5 余 30 （D） 商 50 余 30 

四、列竖式计算。（共 18 分） 

576÷18＝   799÷34＝    163÷15＝ 

 

 

 

 

720÷40＝   900÷60=    850÷30= 

 

 

 

 

五、 解决问题。（共 24 分） 

1. 哪一种大米更便宜一些？（8分） 

 
 

 

 

 

 

 

2. 超市购入 880 颗牛奶糖，每 30 颗装一袋，能装几袋，还剩多少颗？（8分） 
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3. 王叔叔一家到南京游玩，行驶到如下图所示的位置，已经行驶了 132 千米，

用汽油 11 升。还剩下 28 升汽油能直接开到南京吗？（8分） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

延伸拓展 

1.一列火车长 322 米，每秒行驶 14 米，全车通过一段长 588 米的大桥，需要多

少秒？  

 

 

 

 

 

2. 在一次数学测验中，雯雯把一道除法算式中的 23 抄成了 32，得到的商是 19，

余数是 13，你知道正确的商应该是多少吗？  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                             

 - 4 - 

参考答案 

一、 1. 十，两。 

2. 3，2。     

3. 4，9。   

4. 37，3，37，999。 

5. 72，12，216， 

24。 

6. ＞，＞，＜，＝。 

7. 60。    

8. 4，24。 

二、 1. √。 

2. ×。 

3. √。 

4. ×。 

三、 1. C。 

2. B。 

3. B。 

4. B。 

四、 32，23……17， 

10……13，18，15， 

28……10。 

五、 1. 第一种便宜。 

2. 29 袋，剩下 10 颗。 

3. 能直接开到南京。 

延伸拓展 

1. 65 秒。 

2. 27。 

 

 

欢迎关注时代学习报服务号 

 

微信服务号：isdxxb 


